Patch Mysterel « moderne-graphique » (a la portée des débutantes)

ETAPE 1

Le patch fini fait 0,70 m x 1m, il est composé de 7 blocs.

Il vous faudra 5 tissus : métrage donné par 1’ordinateur (tissu en 112 cm de large, marge de couture 0,6 cm)
T1=1,25m (125 cm)

T2=0,50m (50 cm)

T3= 0,35m (35cm)

T4=0,30m (30 cm)

T5=0,40 m (40 cm)

Numeéroter vos tissus : T1/ T2/ T3 /T4/ T5 . N’hésitez pas a mélanger les couleurs froides et chaudes.
Pour ne pas vous influencer dans le choix de vos couleurs, les explications seront en noir et blanc

Bloc 1 : pour vous simplifier le montage, je I’ai découpé en 3 éléments. ATTENTION : les gabarits ne sont pas a
I’échelle

Morceaux a Tissu Tissu Tissu tissu Tissu
découper T1 T2 T3 T4 T5
(ajouter les 5 mm
de marge)
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Montage de I'élément 1 du bloc 1 :

1 Monter lalignel

4

Assembler les lignes dans 'ordre

2 Monter la ligne2

1-Ligne1:

Assembler les triangles entre eux, vous obtenez 3 carrés
de 5cm. Monter la ligne

= Ligne 2 :

e Assemblez les triangles 2 a 2, pour obtenir 2
carrés. Coudre les 2 carrés ensemble
+ Coudre les 4 triangles tissu T5 au carré de 7x7 cm
"(tissu T3)
e Réunir les 2 éléments obtenus



Montage de I’élément 3 du bloc 1
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Dessiner % de cercle de 10 cm dans le carré de 15 x15 cm (tissu T5), rajouter

Explication de montage de I'élément 3

5mm (marge de couture)

couper au niveau de la marge de couture. Garder la chute elle servira.

Coudre le % de cercle concave de rayon 10 (Tissu 2) apres avoir bien
épinglé

Sur le tissu 2 redessiner % de cercle de rayon 7cm, ajouter la marge de couture,
coupé

Coudre le % de cercle concave de rayon 7 (Tissu 4) apres avoir bien épinglé




Assemblage des 3 éléments : vous obtenez un carré de 30 x 30 cm
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2: assembler

Elément 1 avec I’¢élément [3+2]



